



平成30年6月15日

各位

会社名 H a m e e 株式会社
代表者名 代表取締役社長 樋口 敦士
(コード番号：3134 東証第一部)
問合せ先 執行役員CFO 富山 幸弘
(TEL. 0465-22-8043)

(訂正)「平成30年4月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成30年6月13日に公表いたしました「平成30年4月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。訂正箇所には下線を付して表示しております。

なお、数値データ(XBRLデータ)の訂正はありません。

記

1. 訂正の理由

決算発表後、計算書類の確定を進める中で「(資産、負債及び純資産の状況)」及び「(セグメント情報等)」の記載数値に誤りがあることが判明したため、関連する記載箇所を訂正するものであります。

2. 訂正の内容

添付資料2ページ

- (1) 当期の経営成績の概況
(当期の経営成績)

【訂正前】

コマース事業の当連結会計年度の売上高は8,120百万円(前年度比8.5%増)、セグメント利益(営業利益)は1,758百万円(同30.2%増)となりました。

【訂正後】

コマース事業の当連結会計年度の売上高は8,120百万円(前年度比8.5%増)、セグメント利益(営業利益)は1,780百万円(同31.9%増)となりました。

【訂正前】

プラットフォーム事業の当連結会計年度の売上高は1,238百万円(前年度比21.6%増)と順調に伸ばいたしました。総契約数5,000社の早期達成に向けてサポート兼営業人員の増員や、サーバー等インフラへの先行投資を継続したため、セグメント利益(営業利益)は421百万円(同8.4%増)となりました。

【訂正後】

プラットフォーム事業の当連結会計年度の売上高は1,238百万円(前年度比21.6%増)と順調に伸ばいたしました。総契約数5,000社の早期達成に向けてサポート兼営業人員の増員や、サーバー等インフラへの先行投資を継続したため、セグメント利益(営業利益)は399百万円(同2.6%増)となりました。

添付資料 3 ページ

(2) 当期の財政状態の概況
(資産、負債及び純資産の状況)

【訂正前】

① 流動資産

当連結会計年度末における流動資産の残高は、前連結会計年度末に比べ 532 百万円増加し、4,105 百万円(前年度比 20.1%増)となりました。

② 固定資産

当連結会計年度末における固定資産の残高は、前連結会計年度末に比べ 273 百万円増加し、936 百万円(同 75.2%増)となりました。

③ 流動負債

当連結会計年度末における流動負債の残高は、前連結会計年度末に比べ 173 百万円減少し、1,234 百万円(同 21.1%減)となりました。

④ 固定負債

当連結会計年度末における固定負債の残高は、前連結会計年度末に比べ 134 百万円増加し、210 百万円(同 67.0%増)となりました。

⑤ 純資産

当連結会計年度末における純資産の残高は、前連結会計年度末に比べ 840 百万円増加し、3,596 百万円(同 42.2%増)となりました。

【訂正後】

① 流動資産

当連結会計年度末における流動資産の残高は、前連結会計年度末に比べ 532 百万円増加し、4,105 百万円(前年度比 14.9%増)となりました。

② 固定資産

当連結会計年度末における固定資産の残高は、前連結会計年度末に比べ 273 百万円増加し、936 百万円(同 41.3%増)となりました。

③ 流動負債

当連結会計年度末における流動負債の残高は、前連結会計年度末に比べ 173 百万円減少し、1,234 百万円(同 12.3%減)となりました。

④ 固定負債

当連結会計年度末における固定負債の残高は、前連結会計年度末に比べ 134 百万円増加し、210 百万円(同 177.1%増)となりました。

⑤ 純資産

当連結会計年度末における純資産の残高は、前連結会計年度末に比べ 840 百万円増加し、3,596 百万円(同 30.5%増)となりました。

添付資料 13 ページ

(5) 連結財務諸表に関する注記事項
(セグメント情報等)

【訂正前】

当連結会計年度(自 平成 29 年 5 月 1 日 至 平成 30 年 4 月 30 日)

(単位：千円)

	報告セグメント			その他	合計	調整額	連結財務諸表 計上額 (注) 2
	コマース事業	プラット フォーム事業	計				
売上高							
外部顧客への 売上高	8,120,350	1,238,113	9,358,463	18,045	9,376,509	—	9,376,509
セグメント間 の内部売上高 又は振替高	—	—	—	—	—	—	—
計	8,120,350	1,238,113	9,358,463	18,045	9,376,509	—	9,376,509
セグメント利益 又は損失 (△)	<u>1,758,159</u>	<u>421,718</u>	2,179,878	△70,094	2,109,784	△729,910	1,379,874
その他の項目							
減価償却費	118,267	93,354	211,621	—	211,621	35,758	247,379

【訂正後】

当連結会計年度(自 平成 29 年 5 月 1 日 至 平成 30 年 4 月 30 日)

(単位：千円)

	報告セグメント			その他	合計	調整額	連結財務諸表 計上額 (注) 2
	コマース事業	プラット フォーム事業	計				
売上高							
外部顧客への 売上高	8,120,350	1,238,113	9,358,463	18,045	9,376,509	—	9,376,509
セグメント間 の内部売上高 又は振替高	—	—	—	—	—	—	—
計	8,120,350	1,238,113	9,358,463	18,045	9,376,509	—	9,376,509
セグメント利益 又は損失 (△)	<u>1,780,811</u>	<u>399,067</u>	2,179,878	△70,094	2,109,784	△729,910	1,379,874
その他の項目							
減価償却費	118,267	93,354	211,621	—	211,621	35,758	247,379

以上